

## Előterjesztés

### a 2012. január 26-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletét 2011. augusztus 30-án megtartott ülésén alkotta meg és 2011. szeptember 29-én megtartott ülésén módosította.

A helyi rendeletünk megalkotását a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény január 1-jével hatályba lépő módosítások eredményezik.

A normatív lakásfenntartási támogatás tekintetében a jogosultsági feltételként meghatározott jövedelmi értékhatár mértéke 2011. szeptemberétől az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250%-ára emelkedett, az érintettek jelentős része normatív lakásfenntartási támogatásban részesül. A jelenleg hatályba lépett módosítás megszünteti a helyi lakásfenntartási támogatás nyújtására lehetőséget biztosító törvényi felhatalmazást. Továbbá a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet kiegészítésre került a normatív lakásfenntartási támogatásra vonatkozó kérelem formanyomtatvánnyal, így ezen ellátási formát és a hozzá kapcsolódó kérelem nyomtatványt a helyi rendelet tervezetünkben töröltem. Az ellátásban részesülők együttműködési kötelezettségének erősítése érdekében a lakásfenntartási támogatás esetében is felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy a jogosultság megállapítását, illetve a támogatás folyósítását a lakókörnyezet rendezettségének biztosításához kösse. Jelen előterjesztésemhez melléklet rendelet tervezetben „A” alternatívaként szabályozásra kerül a kötelezettség, „B” alternatívaként nem kerül meghatározásra jogosultsági feltételként. A Képviselő-testület előtt ezen kötelezés már nem ismeretlen, hiszen a foglalkoztatást helyettesítő támogatás megállapításánál, illetve felülvizsgálatánál már szabályozta, de itt szeretném tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ezen rendelkezés alapján 363 db környezettanulmány készült és egyetlen esetben sem kellett írásban felszólítani a kérelmezőt lakókörnyezetének rendbetételére. Jelenleg lakásfenntartási támogatásra 618 háztartás jogosult (melynek száma folyamatosan nő), ahol környezettanulmányt kellene készíteni abban az esetben, ha jogosultsági feltétel a lakókörnyezet rendezettsége. Ami a mindennapi munka mellett már megoldhatatlan feladat a jelenlegi létszámmal. A környezettanulmány készítése önmagában is időigényes eljárás. Nem beszélve arról, hogy a lakásfenntartási támogatást igénylők jó része dolgozik, így szinte biztos, hogy többször is fel kellene keresni 1-1 kérelmezőt az eredményes környezettanulmány elkészítése érdekében. Eddigi tapasztalatunk is azt mutatja, hogy több alkalommal is fel kellett keresni 1-1 kérelmezőt. Törlésre került továbbá a Szociális és Egészségügyi Bizottság hatásköréből a lakásfenntartási támogatás megállapítás megállapítása, mivel az önkormányzat képviselő-testületének hatásköréből a jegyző hatáskörébe utalja a törvény.

Az önkormányzati rendelet tervezetet a fent leírtakra figyelemmel készítettem el, melyet előterjesztésemhez mellékelek, melyben az aktuális változtatásokat a jobb áttekinthetőség érdekében pirossal vezettem át.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjenek.

Déaványa, 2012. január 16.

Tisztelettel:

Szarka Andrea  
igazgatási irodavezető